[TepedyeTHas B€1IOMOCTE
’H3HECTIOCOOHOI0 MOAPOCTa P 00C/Ie0BaHHH
Vuactka Noe 11 / 2023 roa IecOBOCCTAHOBIIEHUSA

JlecHHM4eCTBO: JloHCKOE

VyacTKoBOE TECHUYECTRO! I[OHCKOE

KpapranNe 93 ~ BpmmeaNe 3 1.3

Ne BricoTa no KonuuecTBo 1o mopojam, mr.

npoOHOH | KaTeropHs I'naBHBIX CornyTCTBYIOIIMX HexenarenpHsix

mioman | M, M Bcero Bcero Bcero

W/y4eTH

o

romazn

KH

1. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 = e =

2 Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 = = -

3. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - 2 .
bomnee 1,5 - - B

4. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1.5 - - -

S o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

6. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bounee 1,5 - - -

7. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

8. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Boree 1,5 - - -

9. 00,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

10. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

11. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - B

12 Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1.5 - - -

13. Ilo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

14. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - -

15. Jlo 0,5 5 . -
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - -




16. Jl0 0,5 : :

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - =

i T 0.5 i N

0,6-1,5 - 5

Bonee 1.5 - -

8. 0 0,5 . 3

0,6-1,5 = o

Bonee 1,5 - -

19. 00,5 - :

0,6-1,5 - :

Bonee 1,5 = -

20. 0 0,5 - =

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

L. To 0,5 E =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - =

22. 0 0.5 - g

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - .

23. Jo 0,5 - 7

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 = N

24. Ho 0,5 - S

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

25. Tl0 0,5 i _

0.,6-1,5 = =

Bosee 1,5 - 2

26. 00,5 . "

0,6-1,5 B -

Bonee 1,5 - =

27. Jl0 0.5 - -

0,6-1,5 - s

Bonee 1,5 = B

28. o 0,5 B =

0,6-1,5 = -

bonee 1,5 N B

29, Jo 0,5 - 2

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

30. Jo 0,5 - “

0,6-1,5 2 -

Bonee 1,5 - -

Bcero Ho 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

B nepecuere Ha
KpYIHBIH THIC. IT./Ta

AHanu3 pe3ynsTaTtoB 00ceN0BaHHs TOAPOCT OTCYTCTBYET

Macrep JloHCKOr0 MacTEpPCKOro y4acTka (M Kaprnoea E.A.
DHO.



